

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal.
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM

Felolvasó szerkesztő és felelős kiadó
Dr. KNÉZY LEHEL

Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Szentesi tanulság

Az ellenzék megint összefogott és megint hirdette, hogy a tömegek mellette állnak, a különböző al és fővezérek megint jóslták a Nemzeti Egység jelöltjének bukását és a választás eredménye ismétlenül ellenzéki kudarcot és kormánypárti győzelmet hozott. Szentes választópolgársága határozott és öntudatos választ adott az ellenzéki kortéziára a pártvezérek, a baloldali sajtó jószolgátsáira és ítéletével ismét hűtett Gombös Gyula reformpolitikája mellett.

Ésszerű lenne, ha végre egyszer a tuloldal is meglátná ennek a sorozatos ellenzéki bukásnak és sorozatos kormánypárti győzelemnek a jelentőségét és törvényszerűségét. A Nemzeti Egység építő gondolata már teljesen felszívódott a magyar nép tömegeinek lelkebe, élő és erős valóság az már, amely a magyar közönség munkás jelenét és eredményt termő holnapját jelenti. Ésszerű lenne, ha az ellenzék tudomásul venné, hogy a nemzet szavak helyett telteket és munkát vár ezért a mondvascsinált pártpolitikai gravamenektől hatalomraéhes kisdéd játéktól egyszersmindenkorra elfordult.

Megelégette már a magyar nép a nagy szavak íres csengetését, munkát és eredményeket vár a politikától. A magyar választók hatalmas többsége a gyógyuláshoz, megerősödéshez vezető utat a Nemzeti Egység politikájától várja. Attól a politikától, amelyet Gombös Gyula hirdet és amelynek kátéja a Nemzeti Munkaterv 95 pontja.

Ez így van, ezek tények, itt már nincs helye vitának. A legteljesebb tárgyilagossággal csak ezt lehet vallani, mert hiszen az országos választások tavaszi eredményeit igazolja minden egyes időszerű választás is. Debrecen, Budapest, Nyírbátor, Csurgó, Onód és most Szentes. Mindenütt az egyesült ellenzék gyűrűközött neki a harcuk, felvonultak a

nagyágyuk, sajtóban és gyűléseken koncentrált támadásokat intéztek a kormány és pártja ellen, nem riadtak vissza a legelesebb személyeskedéstől sem és mégse! Mégse sikerült a Nemzeti Egység Pártjának birtokállományából egy mandátumot se megszerezni. A választók a petíció után is az alapválasztás helyességét igazolták, sőt a választók, akik Gombös Gyula munkatársaira adták szavazataikat, tavasztól őszig megzaporodtak. A NEP jelöltjei nagyobbarányú többséget kaptak most, mint a tavasszal.

A magyar nép politikai jó-

zanságának és iskolázottságának megnyugtató és örvendétes bizonyítéka az időközi-választások eredményeinek sorozata. Akár nyíltan, akár titkosan választó kerületről van szó, a NEP győz. Nem egy, vagy két esetben, hanem sorozatosan. Mindig és mindegyiknél. Lehetetlen, hogy még az ellenzéken is ne essék gondolkodóba az, aki tud és akar tárgyilagosan ítélni. Hogy ne vegye észre, ne lássa be: a Nemzeti Egység nagy, egyetemes népi megmozdulás, amely megy a maga egyenes útján. Feltartóztatlanul, az ország, a nemzet mindannyiunk javára.

Végleg elutasították dr. Boróczynét a városi árvaszkek elleni kártérítési perében.

Imeretes, hogy dr. Boróczy Kálmán elvált felesége kártérítési pert indított a város árvaszkekének és gyámügyi felelősségi költőségének tagjai ellen, mert állítása szerint ezek a hatóságok szabálytalan eljárásukkal megokolatlan költsége-

ket okoztak. Keresetét a kir. törvényszék elutasította. Felelősséget folytán az ügy a pécsi kir. ítéltábla elé került. A Tábla most végleg elutasította dr. Boróczyné keresetét. További jogorvoslatnak helye nincs.

Nagy szótöbbséggel Kender Jánost választották meg a kiscsávolyi-templom kántorává.

Nagy érdeklődés előzte meg Baján a kiscsávolyi kántorválasztást. Tegnap este 6 órai kezdettel a Kiscsávolyi Olvasókör helyiségében dönt el, ki legyen a két pályázó: Kender János és Bácskai Ferenc kántorantitok közül az új kántor.

A kántorválasztáson dr. Gonczlik Kálmán apátplebános elnökölt. A gyűlésen résztvevett Máhíj Ervin és Scherer Károly a kiscsávolyi egyházközség egyházi és világi elnökei, az egyházközség választmányja. A kántorpróbat Lovas Andor belvárosi főkántor vezette le.

A választás titkosan történt. Kender János husz, Bácskai Ferenc nyolc szavazatot kapott. A küzdelmesnek ígérkező választási harcból, amint az körülbelül látható is volt, Kender János került ki győztesen.

Az új kántor megválasztása különben a kiscsávolyi közönség körében meglepéssel találkozott, mert Kender eddig is szépen közreműködött a kiscsávolyi kulturális mozgalmak, műsoros délutánok sikere érdekében és műdése elé vá rakozással tekintenek.

Másodszor is telt ház tapsolta végig az „Iglói diákok” előadását.

A műkedvelő előadások nívóját messze tuhaladó szép előadásban hozta színpa a bajai Legényegylet ifjusága az Iglói diákokat. A tökéletes szövegrendezés és ének és zenerészek a szereplők kifogástalan

játékán keresztül a Baján látott szín-előadások egyik legszebbiév avatta a Legényegylet vállalkozását.

Ami dr. Lieli Pál rendező, Lovas Andor karnagy segítségével produkált, az minden várakozást felül-

mul. Ifi. Rábl Béla tökéletes Odobina Janója szinte egyedülálló művészi teljesítmény volt. Minden jelenése ujjab és ujjab, igen megérmelt tapsorkánt váltott ki. Tettinger István pedellusa és ifi. Szauder István félszeg szobatudós tanár típusa kabinetalakítás volt. Solk, sok tapsot kaptak. Ifi. Kimmel János jó megjelenése és szép játékaival nagyszerű bonvivántípus. Bánhidí Imre minden énekszámát élvezet volt hallgatni. A legjobb szereplők egyike volt Juhász Pál, Szidor Ákos az áruló diák szerepében. Ez az ifjusági közönség szinte töltetett, efiene.

A tanárokat Hinterszer István, Grünfelder János, Rehak Mihály alakították ügyes, jellemző késséggel. Gyulavári Julia ügyekezettel játszotta Évikét. Sugár Imre, Malagurszky F. és a csoportjelenetek szereplői is jók voltak.

Értékrendben első helyen áll dr. Lieli Pál szereplése. Elegánsan megjátszott polgármestere új szerepében, új sikerrel gazdagították a jövőndő bajai előadások kitünő rendezőjét.

Lovagias ügy.

Salgó Pál fiatal magántisztviselő, Virág Andor családos magántisztviselőnek a hivatalban két ruganyos pofont mér le. Ez a kellemlen incidens indítja el azt a „LOVAGIAS ÜGYET”, amely végül a legszébb emberi tulajdonságok megnyilatkozása után, egy családi jelenet keretében a legteljesebb békéhez vezet.

Aki ösztön, szívből akar nevetni az obvelen nézze meg a Lovagias ügy szombati vagy vasárnap előadását a Központi Színházban a Pécsi Nemzeti Színház tagjainak előadásában.

Jegyek, mindennap délelőtt 10—11-ig és délután 4—7-ig válthatók a Közművelődési Egyesület irodájában (Zichy Bódog tér 5. telefon 97.)

A Közművelődési Egyesület tagjainak a vasárnap előadásán 50 százalékos kedvezmény.

— December 5 én este 8 óra-kor nagybányai vitéz Horthy Miklós kormányzó nénnapjának megünneplésére a Tóth Kálmán Kaszinó bohóstonál együttes társasvacsorát rendez.

Alkalmi ajándékok

SZIKLAI MÁRTON
órás és ékszerésznel.
Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Prima sweizi kar- és zsebórák. — Tiszviselőknék igen kedvező részletfizetésre is.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.
Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

A Bajai Szent Antal II. Temetkezési Egylet válasza a Független Magyarország november 19-iki számában megjelent „Fel kell számolni mielőbb a Bajai Szent Antal II. Temetkezési Egyletet” című cikkére.

A cikk egész tartalmából világosan látszik a cél, ami nem más, mint minden eszközzel ártani az egyesületnek. A cikkíró és környezete részéről nem ez az első lépés, amellyel az egyesületnek támadtak. Két esztendőnél is több, hogy állandóan folyik az aknamunka és az áskálódás az egyesület ellen éppen akkor, amikor az egyesület mostani vezetősége maga is elkövetett mindent, hogy a gyakorlati élet követelményeinek utmutatását figyelembe véve a hibákat kiküszöbölje és az egyesületet a károsodástól megóvja. Ha ebben a munkában a cikkíró és környezete segítő kezet nyújtottak volna, ahelyett, hogy ártani törekedtek, akkor az egyesület helyzete bizonyára sokkal könnyebb lenne, mint most amikor az állandóan folyó aknamunka, ártó szándéku cikkek és fölszólalások, sőt személyesen terjesztett propaganda bizalmi válságot idézett elő az egyesület tagjaiban, amely bizalmi válságnak leküzdése, — elismerjük, — nehéz munka, — de hiszük, hogy nem lesz lehetetlen, hogy a józan ész és belátása utóbb is urrá lesz minden propagandával, minden ártani törekvéssel, minden tudatosan célzatos újságikkal szemben, — mert ezekkel a híresztelésekkel és ezzel a propagandával szemben állanak a tények, áll a valóság, ez pedig az, hogy az egyesület minden kötelezettségének pontosan eleget tesz, s minden elhunyt tagját, minden fennakadás nélkül eltemeteti, a temetkezési járulékot minden halottja után zavartalanul kifizeti.

Ezek a tények, ez a valóság, de azért az egyesület vezetőségének figyelmét nem kerülte el az, hogy a cikkíró és környezete által állandóan vezetett támadások és rosszakaratu híresztelések nehézségeket okoznak, főleg abban, hogy a tagokban a bizalmat megrendítették, — s éppen ezen nehézségekre való tekintettel a vezetőség kötelességének tartotta a helyzetet az illetékes felügyeleti hatóság előtt feltárni és vizsgálatot kérni.

Tudatosan valótlán tehát a cikknek az a beállítása, hogy panaszok folytán rendelés el a felügyeleti hatóság a vizsgálatot, hanem elren-

delte azért, mert ezt az egyesület vezetősége maga kérte, s annak utmutatása, vagy intézkedése lesz majd irányadó az egyesület jövő vezetését illetően. A vezetőség minden esetre nagyon nyugodt lélekkel és tiszta lelkiismerettel várja az intézkedést, s munkájában nem befolyásolják az ilyen rosszindulatú cikkek, hanem minden áskálódással és minden ártó szándéku propagandával szemben mindent elkövet, hogy az egyesület tagjaiban a bizalmat helyreállítsa és az egyesület megmentse attól a károsodástól, amelyet az ilyen híresztelések és cikkek okoznak és okozhatnak. A vezetőség mindenesetre igénybe vesz minden rendelkezésére álló eszközt, hogy az ilyen cikkek nyomán járó felelősség súlya megfelelően érje azokat, akik ez aknamunkában részesek.

A cikkíróval ehelyütt vitába bocsátkozni nem kívánunk, mert akinek célja az ártani akarás, azzal céltalan a vita s aki tudatosan megfélemlítési szándékkal dobálódik a fantasztikus összegű számadatokkal, arra kár is lenne a lap hasábjain szót pazarolni. Nem vita céljából, hanem csak a jóhiszemű olvasó tájékoztatására mutatunk rá a cikknek arra a nagy tudatlanságot eláruló részére, amelyben 250—300000 pengős vagyont keres az egyesületen, állítván, hogy 832 nyugalmazott tagja van az egyesületnek, akik

ekkora összeget befizettek. Hol van ez a vagyon, — kérdi a cikkíró? s ugyanakkor tudatosan elhallgatja, hogy a nyugalmazott tagok által befizetett összeget az egyesület kifizette azon elhunyt tagok temetési járulékait, mert hiszen erre a célra lettek azok befizetve.

Van a cikkben olyan állítás is, ami megfelel a valóságnak, az t. i. hogy az egyesület vezetőségének meg vagy 500 hátralékos tagot ki kellene zárnia. Nagyon csodáljuk azonban, hogy éppen cikkíró és környezete hozzák és róják föl bűnül az egyesületnek ezt az eljárást, holott tudják, hogy az egyesület csak azért nem zárta ki eddig ezeket a hátralékos tagokat, mert nem akarta, hogy azok befizetett járulékait elveszítsék, — holott legtöbbször azért nem tudnak eleget tenni kötelezettségeiknek, mert sem munkájuk, sem jövedelmük, — néha a mindennapi kenyerük sincsen meg. A vezetőség tehát időt adott a hátralékosoknak, hogy kötelezettségeiknek eleget tehessenek s ezért a cikkíró és környezete részéről, akik állandóan a „szegényemberek pártfogójaként” tüntetik föl magukat, — a legkevésbé illő az egyesületet szemrehányással illetni.

A cikknek a 2000 pengős fizetésekre vonatkozó állítása tudatos valótlanosság. Az ilyen beállításként célja ugyanaz, mint általában az egész cikknek, ártani, zavart csinálni, bizalmatlanságot keltetni.

Az idei tél szövetszenzációja

az „Elertex” és „Elersupertex”

kiváló öltöny, sport és kosztümszövet
nem gyűrődik, nem fényesedik,

elegáns, olcsó és jó.
tartós,

Szavatoltan tengerentuli gyapjuból készülnek,

Baja és környékének kizárólag Reich Farkas Fiai-nál.

Ami pedig Ferró József állításait illeti, arra a m. kir. bíróság megadta a választ és a feleletet akkor, amikor Ferrót az ellene megindult büntető eljárás során bűnösnek mondotta ki és fogházbüntetésre ítélte. Itt helyettünk a bírói ítélet beszél és szállítja le a maga értékére a cikk állításait.

Minekünk az a véleményünk, hogy egyesek szerettek volna rendelkezési jogot kapni az egyesületnek meglévő kis vagyonára. Van, akinek fáj, hogy az egyesület vagyona nem lehet továbbra is perek martaléka, ahol sokat, nagyon sokat lehetett keresni. Mi láttuk, hogy ugyanaz az egyén, aki annakidején fejenkénti öt pengő ellenében fogdosza a klienseket és terelte az ügyvédi irodába, ugyanaz az egyén hordja szét most a F. M. újságnak azokat a példányait, amelyekben az egyesületet támadó cikk megjelent. Tudjuk, hogy személyesen is fölkeresik tagjainkat és igyekeznek bennük a bizalomnak legkisebb csíráját is elpusztítani, — nem törődve azzal, hogy éppen a legszegényebb embereknek ártanak. Mi azonban hiszük, hogy ez az egyesület, amely a nagy pénzromlás idején is át tudta menteni életképességét és amely megóvta a tagok érdekeit akkor, amikor minden elveszett és nagy intézetek, vállalatok omlottak össze, hiszük, hogy ez az egyesület ezáltal is megtalálja azt az utat, amelyen haladva betölti célját és meg fog felelni hivatásának, annak a szociális, nemes célnak, hogy elhunyt tagjai részére azok tisztességes eltemetését lehetővé tegye. Ehhez a munkához kéri a vezetőség a tagok bizalmát.

A Bajai Szent Antal II. Temetkezési Egylet Vezetősége.



A legújabb Philips RÁDIÓK is

Bruszt-nál

szereshetők be a legelőnyösebben!
Orion, Philips, Standard, RAKTARA.
Telefunken gépek nagy

HIREK.

- November 25-én és 28-án d. u. 6 órákor előadás a haditechnika fejlődéséről a városban.
- November 30-án és december 1-én este 8 órákor a Közművelődési Egyesület előadásában „Lovagias ügy” — a Központban.
- November 30-án este 8 órákor a bajai Műve baltársi vacsorája Központban.
- December 1-én este 8 órákor a BMTÉ tombolaestje a Központban.
- December 1-én karácsonyi vásár és tea a Katolikus Női Egyesülés rendezésében.
- December 4-én d. u. 3-kor a Mészáros Mikulás délutánja a zár-dában.
- December 5-én d. u. 3 és este 6 órákor a Mansz Mikulásdélutánja és babavásárja a Központi báltermében.
- December 5-én este 8 órákor társasvacsora a Tóth Kálmán Kaszinóban.
- December 6-án este 8 órákor társasvacsora a Nemzeti Kaszinóban.
- December 6, 7 és 8-án a Columbia Postagalamb Sportegylet egésznapos kiállítás a régi postabérlőházban.
- December 7-én este 7 órákor a Lorántffy Zsuzsanna Nőegylet karácsonyi vásárja és teastéyle a Nemzetiben.

URÁNIA

November 27-én,
November 28-án,

Csak 16 éven felülieknek!

Az osztrák filmgyártás
tüneményes ujdonsága.

NOCTURNO

(Egy elsodort asszony).

Társadalmi dráma 12 f.

Főszereplők:

Bia Byron,
Maria Ray,
Hans Stüve,
A. Pointer.

Hiradó

és kulturfilm
kiegészítés.

Ismeretlen örökösök idézése.

Bauer Ida sz. Viczl úrnő, bécsi XV. Neubaugürtel-ucca 45. szám alatti lakos végrendelet hátrahagyása nélkül meghalt Bécsben, 1934. szeptember hó 3-án.

Miután a bíróság nem tudja vajon maradtak-e örökösök hátra, dr. Mitter József Notáriatsanwarter in Wien, XV Mariahilferstrasse 167. sz. alatti lakost a hagyaték gondnokává nevezte ki.

Aki a hagyatékra számot tart, az közölje a mai naptól számított hat hónap alatt igényét a bírósággal és igazolja örökösödési jogát. A határidő eltelte után a hagyatékot az igazolt jelentkezőknek átadják; ilyenek hiányában a hagyatékot az állam rendelkezése sere bocsátják.

Fünfhausi Járásbíróság 1. osztálya XV. Sperrg 17.
Wien, 1935. október 22.

Dr. Walters

A kiadmány hitelűl a segédhivatal vezetője: Wörz sk.

Ha fáj a feje és szédül,

ha teltség, béizgalmat, gyomoré-
gést, vértóadulást, szorongást vagy
szüdbogást érez, igyék minél előbb
valódi „Ferenc József” keserűvizet,
mert ez a gyomor és a belék mü-
ködését előmozdítja, az epekiadás-
tást fokozza, az anyagcserét meg-
élénkíti és a vérkeringést felrisszít.
Gyomor- és bélbajok szakorvosai
igazolják, hogy a Ferenc József
viz remek természetalkotta hashaj-
ló, mely méltán megérdemli a leg-
melegebb ajánlást.

— Grünfelder Katalin háztartási
alkalmazott feljelentést tett ismeret-
len tettes ellen lopás miatt, mert
lakásából 2 crepdesin ruhát és ki-
sebb pénzüsséget ellopott.

— Mátyay Ignác vendéglős felje-
lentésre a rendőrség megindította
a nyomozást ismeretlen tettes ellen,
mert Damjanich utca 4. sz. előtt le-
vő 300 literes hordóját ellopták.

— Rácz Jenő mézesbábos Tóth
Kálmán utcai lakos lakásáról egy
mosdótálat és egy ponyvát elloptak.
A rendőrség megindította a nyom-
ozást.

— Be kell adni a házbérvallom-
ásokat. Felhívjuk a háztulajdo-
nosokat, hogy az 1936. évre szóló
házbérvallomásokat a városi adó-
hivatalba legkésőbb f. évi november
hó 30-ig nyújtják be. Bevallási iv
nyomtatvány darabonként 6 filléret a
városi adóhivatal 27. számú he-
lyiségében kapható. Aki a házbé-
rvallást a fenti határidőre nem
adja be, az a kivetendő adó 5 szá-
zalékát bírság címen köteles meg-
fizetni, ha csak nem igazolja, hogy a
kír adóhivaltól vallomása beadá-
sára halasztást nyert.

MEGNYITOTTUK

ujjonnan berendezett
fűszer- és csemege üzletünket
(A megyeházával szemben).

Felvágottak, sajt, vaj, sajtárpökölésű friss kávé,
cukorkák, terményárak és mindennemű háztartási
cikkék.

Magunkat a nagyérdemű közönség szives pártfo-
gásába ajánlvá

Cseh és Tölgyesi
fűszerkereskedők

— Élestövesztet. A halonaszg f.
évi december hó 12, 13 és 14-én a
síkkösi horeszerü lötéren éleslővé
szetet tart. Lötrány: Réms felé. A
lövészet mindhárom napon reggel 8
órákor kezdődik. A rendőrség figye-
lmet mindenkit, hogy a fenti idő-
ben saját testi épségének megóvá-
sa érdekében kerülje az említett te-
rületet.

— Ujítások olcsóbbá és kényel-
mebbé teszik az életet. Ilyen
ujítás a Schmoll Pasta dobozokra
részeltet uj nyitló. Ha ezt jobbra,
vagy balra forgatjuk, a doboz min-
dig könnyen nyílik. Ujjuk tehát a
Schmoll Pastát a bepiszkolódástól
s használat után gondosan zárjuk
le a dobozt, mert az bármikor uj-
ból könnyen nyitható. Így a Schmoll-
Pasta konzerváló hatása állandó
marad.

Sehol senkinél olcsóbbat.
Sehol senkinél jobbat

Philips Orion

gyári és saját készítményű
RÁDIÓKÉSZÜLÉKEK

Kókey szaküzletében

Városház épület. Telefon 438.

... facsemetéket is
cyánóznak!

Füredi Sándor ökl. vegyész-
mérnök cyánózó vállalata,
Baja, Cirkusz Ferenc-utca 12.

Lakásvizsgálattal megbizva: Liszka és Hideg
szobafestők, Katona József-utca 3. szám.

A lakásvizsgálat díjtalan.

BAJA-BÁCSKAI KÖZMŰVELŐDÉSI EGYESÜLET HIREI:

TÉLI SZÍNHÁZI EST.

November hó 30-án, szom-
baton este 8 órákor és vasár-
nap délután 4 és este 8 órákor

a Központi Színházban

a Pécsi Nemzeti Színház tag-
jainak fellépésével

szinre kerül

Hunyadi Sándor vígjátéka a
vigszínház nagysikerű ujdonsága

LOVAGIAS ÜGY.

Váltson bérletet a hátralevő 5
előadásra, vagy lépjen be a
„Közművelődési Egyesület”-be
és feláron járhat színházba.

Jegyek, valamint bérletek a
fenti előadásra már válthatók
a „Közművelődési Egyesület”
irodájában (Zichy Bódog-tér
5, telefon 97.)

A bérlők helyeit 28-án estig
fenntartjuk.

Laptulajdonos:
Dr. KÉZVY LEMEL.

CORSO

Vasárnap

Délután fél 4, 6 és este
fél 9 órákor.

A cirkusz hercege

HARRY PYEL nagyszabású,
századik jubiláris filmje.

Irta, rendezte és játcsa:

HARRY PIEL

A többi főszerepben:

Susi Lanner,
Hilde Hildebrand
Hans Junkermann.

Kiegészítés:

Csak röviden

vígjáték.

Ping-Pong

rajzfilm.

Hiradó.

KASS**árai:****Varadi-Érsek-ut
25. szám.**

1 kg. rózsapaprika	1'50
1 kg. csemege „	2'—
1 kg. kövidinka szőlő	—'28
1 drb. II. seprű	—'50
1 drb. III. seprű	—'60
1 kg. tengeri	—'16
1 kg. nullás liszt	—'34

**Ejjeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
nov. 25-től dec. 2-ig.
GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára.

2 éves szurkosnyár
fűz hasáb
akác „
szil „
kőris „
és gömb
vegyes aprított
kemény tűzifa

DOROGI

sajtolt kocsz, tojás szén,
dió szén

raktárról a legolcsóbb napi
árban azonnal szállít

GRÜNHUT és TÁRSA BAJA.
Telefon 160.

Saját termelésű tűzifa:**2 éves
vágású****I^a száraz**

akác hasábfát
kőris „
tölgy „
szil „
szurkos nyár hasábfát
fűz hasábfát
kemény gömbfát
lágú „
aprított akácfát
aprított tölgy és szilfát

a legolcsóbb napi árban házhoz
szállítunk.

Eladás nagyban és kinyben.

Wiesel Sándor és Fia

Iatermelők és tűzifanagykereskedők

Telefon : **BAJA** Telefon :
tűzifa telep 195. Haynald-u. 13. városi iroda 42.

Ha szépen, jól és olcsón
akar öltözködni

**ruháit
csináltassa**

Máté Lajos
férfi szabónál
(Sugovicapart).

**HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.**

Ha utazni akar

kényelmes csukott kocsiban,
hívja fel telefon : **314-et.**

VANCSIK bérautós.

Éjjel is rendelhető!

**Régi aranytárgyakat és tört
aranyat a legmagasabb áron
veszek.**

Kar, zseb, ingaórákat és ékszereket nagy választékban,
legolcsóbb áron beszerezheti.

Saját óra és ékszer javító műhely.

Bacsányi József

műtövös és órás
Baja, plebánia templom mellett.

VÉRTES szénkereskedelmi
részvénytársaság **BAJAI FIÓKJA**
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Kályhafűtésre használjon
tatai tojásbrikettet,
kocszbrikettet, tatai szalonszén,
budapesti elsőrendű gázkocszot.

Ipari szén szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalmok és
üzemek részére kitűnő minőségben. Eladás nagyban és
kicsinyben házhoz szállítva.

Csukott bérautó 6

személyes

Minden időben bárhova legelőnyösebben
megrendelhető **Laky** bérautósnál.

Telefon 375. — Baja, Kigyó-utca 18. szám.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.